
 

 

Sandomierz, dnia 31.03.2021 r. 

POWIAT SANDOMIERSKI 

27-600 Sandomierz, ul. Mickiewicza 34 

tel. 15/832 32 43; fax 15/832 28 29 

NIP 864-18-23-946 REGON 830409235 

znak sprawy: ZP.272.2.2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

Dot. postępowania na „ZAKUP ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ, ŚRODKÓW HIGIENICZNYCH  
I APARATURY MEDYCZNEJ DLA PODMIOTÓW Z POWIATU SANDOMIERSKIEGO 
ZAANGAŻOWANYCH W WALKĘ Z EPIDEMIĄ COVID-19” w celu realizacji projektu pn.: „WSPARCIE 
POWIATU SANDOMIERSKIEGO W WALCE Z KORONAWIRUSEM”. 

W dniach od 26.03.2021 r. do 30.03.2021 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania dotyczące udzielenia 
wyjaśnień w ramach przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.  

Zamawiający udziela odpowiedzi w kolejności zadanych pytań: 

Pytanie nr 1: 
Dotyczy: Pompa płucząca do histeroskopii –1 szt.  

Czy Zamawiający dopuści jako równoważną pompę do histeroskopii, dla Zadania nr 9 – 1 szt., 
spektrum o poniższych parametrach zapewniający tą samą funkcjonalność:  

Precyzyjny system kalibracji, 
Zakres ciśnienia 15 – 150 mmHg,  
Przepływ 0,05 – 0,5 l/min,  
Pamięć ostatnich ustawień, 
Duży, czytelny, dotykowy wyświetlacz LCD 5.7" (144 x 104 mm), 
Intuicyjne menu w języku polskim, 
Zestaw startowy drenów (3 zestawy). 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza zaoferowane urządzenie. 

Pytanie nr 2: 
Cz.2  środek bakteriobójczy do dezynfekcji rąk 

W obecne chwili producent preparatu opisanego w poz. 2 nie produkuje go z pompką. W związku  
z tym prosimy o odstąpienie od wymogu wyposażenia butelek w pompki. 

Odpowiedź: 
Zamawiający odstępuje od wymogu wyposażenia butelek w pompki przy zachowaniu pozostałych 
zapisów zawartych w Zaproszeniu oraz charakterystyce. 

Pytanie nr 3: 
Dotyczy Zadania nr 1 – Rękawice ochronne nitrylowe: 

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie rękawic nitrylowych w opakowaniach 
a'200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, tj. 3 895 op. 

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę.  



 

 

Pytanie nr 4: 
Dotyczy Zadania nr 1 – Rękawice ochronne nitrylowe: 
Czy nie nastąpiła omyłka i Zamawiający wymaga rękawic o długości min. 240mm? Zgodnie z normą 
EN455-2 (której spełnienia wymaga Zamawiający) minimalna wymagana długość rękawic to 240mm. 
W przeciwnym wypadku rękawice (krótsze niż 240mm) nie mogą być oznakowane znakiem CE, 
posiadać deklaracji zgodności z dyrektywą medyczną i normą EN455 oraz nie mogą być oferowane 
jako wyrób medyczny. 

Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga rękawic zgodnych z norma EN 455-2 o długości min. 240 mm. 

Pytanie nr 5: 
Wnosimy o modyfikację wzoru umowy poprzez dodanie do niego w §2 ust. 1 treści: „Jeżeli dostawa 
wypadnie na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy, dostawa nastąpi w pierwszym dniu 
roboczym po wyznaczonym terminie”. 

Odpowiedź: 
Zamawiający zamieści zaproponowany zapis w wzorze umowy. 

Pytanie nr 6: 
Pozycja 2 
Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej rąk w postaci 
żelu na bazie etanolu i izopropanolu (min. 80g) zawierający w swoim składzie przynajmniej 
substancje nawilżające i natłuszczające skórę takie jak: gliceryna, bisabosol pantenol, witamina E. 
Preparat nie może zawierać pochodnych fenolowych, jodu oraz jego związków. Spectrum działania B, 
F, Tbc, V (HBV, HCV, HIV, Rota, Noro, mysi, Adeno, Polio. Przebadany zgodnie z normami EN 1500, EN 
12791, EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476. Preparat pasujący do dozowników typu 
Dermados.   

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu oraz charakterystyce. 

Pytanie nr 7: 
Pozycja 4 
Prosimy o dopuszczenie do oceny gotowych do użycia chusteczek do dezynfekcji wyrobów 
medycznych odpornych na działanie alkoholu, zawierające w swoim składzie jako substancje czynne 
57g etanol i 6g propan-2-ol, Skuteczność potwierdzona przy użyciu roztworu odciśniętego  
z chusteczek. Gotowe do użytku. Spectrum działania B, F, Tbc, V, (Adeno, Noro, Rota. Polio). 
Opakowanie typu tuba 200x200mm; konfekcjonowane w tuby po 200 sztuk z przeliczeniem ilości.  

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu oraz charakterystyce. 

Pytanie nr 8: 
Pozycja 6  
Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu do mycia i dezynfekcji skóry rąk o przedłużonym czasie 
działania do 24 godzin. Preparat nie zawiera dodatków zapachowych oraz barwników. Zawierający w 
swoim składzie diglukonian chlorheksydyny. Przebadany zgodnie z normami EN 1499, EN 13727, EN 
13624,  Gotowy do użycia. Spectrum działania B (łącznie z MRSA),F do 60 sekund. Pojemność: 0,5 litra.  

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu oraz charakterystyce. 



 

 

Pytanie nr 9: 
Prosimy o modyfikację par. 5 ust. 1 lit. a, z:"za opóźnienie w przekazaniu przedmiotu umowy  
w wysokości 1 % ceny określonej w § 3 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia" na: "za opóźnienie  
w przekazaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,5 % wartości niedostarczonych towarów, za każdy 
dzień opóźnienia". 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wprowadzi zmian zaproponowanych przez Wykonawcę. Umowa przewiduje,  
że dostawy mają odbyć się jednorazowo, a kary liczone są nie od całości wartości umowy tylko  
od zadania, którego dotyczy ewentualne opóźnienie.  

Pytanie nr 10: 
Prosimy o modyfikację par. 5 ust. 1 lit. b,  z: "za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy 
odbiorze lub w okresie rękojmi w wysokości 5 % łącznej ceny określonej w § 3 ust. 1 za każdy dzień 
opóźnienia dla zadania licząc od dnia wyznaczonego na usunięcie wad", na: "za opóźnienie  
w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi w wysokości 0,5 % wartości 
reklamowanych towarów za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia wyznaczonego na usunięcie wad." 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wprowadzi zmian zaproponowanych przez Wykonawcę. Umowa przewiduje,  
że dostawy mają odbyć się jednorazowo, a kary liczone są nie od całości wartości umowy tylko  
od zadania, którego dotyczy ewentualne opóźnienie.  

Pytanie nr 11: 
Prosimy o modyfikację par. 5 ust. 1 lit. c,  z: "za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego  
z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 20 % ceny określonej w § 3 ust. 1" na:  
"za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy  
w wysokości 10 %  wartości niezrealizowanej części umowy". 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wprowadzi zmian zaproponowanych przez Wykonawcę. Umowa przewiduje,  
że dostawy mają odbyć się jednorazowo, a kary liczone są nie od całości wartości umowy tylko  
od zadania, którego dotyczy ewentualne opóźnienie.  

Pytanie nr 12: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w formie elektronicznej w postaci dokumentów 
podpisanych kwalifikowanym podpisem elektronicznym? 

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę aby oferta w formie pisemnej została podpisana podpisem elektronicznym  
i przekazana na adres e-mail podany w Zaproszeniu. 

ZADANIE NR 1 – Rękawice ochronne nitrylowe 

Zamawiający wyjaśnia/uzupełnia specyfikację rękawic ochronnych nitrylowych. Podział rękawic  
na rozmiary (ilość opakowań): 

1. S  - 1000 opak. 
2. M  - 3000 opak. 
3. L  - 3000 opak. 
4. XL - 790 opak. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu 
zostaje przesunięty na dzień 06.04.2021 r. godzina oraz miejsce otwarcia ofert pozostają  
bez zmian.  



 

 

Zmianie ulega treść zaproszenia do składania ofert  w częściach: 

1. TERMIN ZŁOŻENIA OFERTY 
Zapis przed zmianą: 
Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 01.04.2021 r. do godz. 11:00 

Zapis po zmianie: 
Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 06.04.2021 r. do godz. 11:00 

2. SPOSÓB ZŁOŻENIA OFERTY 
Zapis przed zmianą:  
OFERTA - „ZAKUP ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ, ŚRODKÓW HIGIENICZNYCH  
I APARATURY MEDYCZNEJ DLA PODMIOTÓW Z POWIATU SANDOMIERSKIEGO 
ZAANGAŻOWANYCH W WALKĘ Z EPIDEMIĄ COVID-19”  

Znak sprawy: ZP.272.2.2021 
Nie otwierać przed 01.04.2021 r. godz. 11:00 

Zapis po zmianie: 
OFERTA - „ZAKUP ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ, ŚRODKÓW HIGIENICZNYCH  
I APARATURY MEDYCZNEJ DLA PODMIOTÓW Z POWIATU SANDOMIERSKIEGO 
ZAANGAŻOWANYCH W WALKĘ Z EPIDEMIĄ COVID-19”  

Znak sprawy: ZP.272.2.2021 
Nie otwierać przed 06.04.2021 r. godz. 11:00 
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